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De asemenea, pentru a economisi timp, în cazuri excepționale, există un 
r echipat cu articole necesare pentru acordarea primului ajutor (trusă 

medicală, stingător, defibrilator), etc.

DESIGN CONCEPT “ELECTROMOBIL PENTRU PERSOANE CU 
DISABILITĂȚI” 

Mircea ZUBCU, Valeriu PODBORSCHI 

Universitatea Tehnică a Moldovei 

Automobil electric, destinat persoanelor cu dizabilități locomotorii pentru 
a facilita procedura de îmbarcare-debarcare a șoferului în condiții urbane. 

Ideea inovatoare este capacitatea cabinei de a se roti pe propria axă la 90 de 
grade, pentru a permite accesul persoanei în interiorul cabinei și invers de pe trotuar 
în caz de blocaj la parcare. 
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HUMMUS FUNCȚIONAL PE BAZĂ DE SEMINȚE DE CANNABIS 

Universitatea Tehnică a Moldovei

dedicată creării de noi produse funcționale folosind 
compuși bioactivi extrași din materiale vegetale autohtone. A fost dezvoltată 
tehnologia unui hummus funcțional pe bază de semințe de Cannabis sativa L.

Alimentele funcționale sunt un concept cheie pentru viitorul nutriției ca 
știință, deoarece rezultă din implementarea în nutriție a tuturor cunoștințelor 
științifice de bază care s au acumulat în ultimele două sau trei decenii. Alimentele 
funcționale sunt căutate tot mai mult de către consumatori. Dezvolt
produse este destul de complexă, costisitoare și riscantă deoarece acestea trebuie să 
răspundă unor exigențe înalte și clare mai ales pentru unele categorii speciale de 

Semințele de Cannabis sativa L. trezesc interesul fiind prod
nutritiva ridicata și funcționalitatea potențială. In pofida faptului, mai persistă încă o 
lipsă de conștientizare și confuzie între „cânepa industriala” și „cânepa  sălbatica de 
droguri”, în deosebi în rândul opiniei publice, rezultă ca ce
potențiale pentru sănătate oferite de Cannabis sativa  este încă defăimată de reputația 

Cannabis sativa sau cânepa industriala se consideră a fi una dintre cele mai 
iștilor în domeniu, la cultivarea acestei culturi per 

10 mii de euro. Fiind o cultură fără impact negativ 


